
令和５年度
保育士の自己評価結果

調査方法：Googleフォーム

調査期間：2024年2月5日～2024年2月14日

調査対象者：正規保育士



けやきの森保育園メルカート

保育士数： 3 人 回答数： 3 人 回答率： 100 %

保育について

Q.園の保育方針を理解して
   実践しようと努めているか。

Q.子どもの姿を的確に捉え、保育に
  必要な記録資料などの作成と活用

を効果的に行っているか。
 ※事務作業のない保育士は、作成された資料を
    確認・共有し、フォローができているか。

Q. 計画立案に基づいた保育、
   クラス運営をしているか。
※計画立案していない保育士は、担任保育士や
   全体を見てフォローができるよう意識して
   いるか。

Q. 日々の反省を活かした計画立案
  や保育実践がなされているか。

※上記該当ない保育士は、計画立案した
      保育士と情報共有を図り、フォローが
      できているか。
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Q. 子ども一人ひとりの目標と課題
   を明確にし、見通しを持ってかか
   わっているか。

Q. 子どもの発達を促すための環境
   作りやかかわりを心がけているか。

Q.子どもの姿を見ながら、臨機応
  変・計画的に環境作りや援助を
  行っているか。

Q.玩具や遊具の安全確認・消毒及び
  掃除・整理整頓に努めているか。

Q. 子ども達の手本となるような
   言葉づかいや立ち振る舞いを
   心がけているか。

Q. 園内外保育における人数確認
  及び安全確認ができているか。



Q.身体的、精神的、情緒的発育や
  家庭環境及び食事習慣等、
  総合的に多面的に子どもの状態を
  把握しているか。

Q. 施設の環境維持向上に努め、
  安全対策の共通理解や体制づくり
  に努めているか。

Q. 食育の計画を作成し、日々の保
  育の中で子どもの「食を営む力」の
  育成に向け、その基礎を培わなけ
  ればならいことを理解しているか。

Q. 行事の種類や実施回数は適切に
   行われている

Q. 行事の計画・実施・評価・
  改善の体制をとっているか。



接遇・保護者対応について

Q. 好感の持てる態度で保護者や
  見学者・来客等に明るく丁寧な
  対応ができているか

Q. 保護者等の話をよく聞くなど、
コミュニケーションをとり、安心
して相談できる関係作りに努力
しているか。

Q.保護者に対し、子どもの様子を
  分かりやすく伝えているか。

Q. 必要な情報を収集し、
  自分の実践に活かしているか。

職務について

Q. 上司や先輩の指導・助言を
受け入れ、実践しているか。

Q. 組織の規則や手続き、職場の
ルールを守って職務に取り組んで
いるか。



Q. 服装や身だしなみを整え、丁寧
で礼儀正しい対応をしているか。

Q. 職員間の必要な連絡・連携・報告
  はとれているか。

Q. 与えらえれた仕事(日常・行事・
雑用等)はきちんとできているか。
(正確さ・提出期限)

Q. 組織の一員である事を自覚し、
周りの仕事にも自主的に
協力しているか。

Q. 自己の体調を管理し、他の職
員に迷惑がかからないよう
努めているか。

Q. 職務上、知り得た情報の守秘義務
の遵守し、子どもの人権に留意して
いるか。



Q. 問題意識を持ち、専門書を読ん
  だり情報を収集したりして、自己の
  保育力の向上に努めているか。

その他について

Q. 積極的に研修や講習に参加する
等、保育について何らかの自己啓
発(自己研鑚)に取り組んでいるか。

Q. 新しい仕事や困難な仕事にも、
失敗を恐れず、前向きに取り組ん
でいるか。

Q. 保育園だより、クラスだより、
食育だより、保健だより、地域だよ
り、ホームページ等で施設の情報を
発信しているか。
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